

# 我不是史上最美高官情妇

“高官情妇”卢嘉丽

有了杨忠万的撑腰,包括卢嘉丽先前的公司在内的命运迅速扭转。卢嘉丽在杨忠万给她安排的有别墅、跑车的生活中,醉生梦死。

美女、高官、情妇……自始至终,当这些夺人眼球的名词叠加在一起时,卢嘉丽事件就注定被关注。

卢嘉丽到底是一个怎样的人?她到底有着怎样的美貌,会让众多网友称赞有加?一个个悬念的渐次升级,愈发刺激着众多好奇网友一探究竟的心理。

网友将卢嘉丽称为“史上最美高官情妇”,并非毫无根据。实际上,卢嘉丽曾利用自身姣好的容貌,将诸多位高权重的官员玩弄于股掌之间。

2006年发生的“上海社保窝案”震惊海内外,而卢嘉丽一度与该案相关。

2007年3月2日,新华社发布了上海社保案查处消息,披露了上海社保局原局长祝均一、上海市宝山区原区长秦裕等9名党员干部严重违纪并涉嫌犯罪等事实。

消息称,上海“公路大王”张荣坤从这些官员手中套取近60亿元资金时,有人用针孔摄像机将贿赂这些官员的丑行录了下来,这成为“上海社保窝案”的突破口。办案人员在审查时,发现这些录像带和张荣坤所攫取的金钱,都与一个美女有关。考虑到某些因素,官方将这位美女化名为卢嘉丽。

卢嘉丽1975年出生在江苏镇江,自幼练习舞蹈,外形气质佳,因颇似香港演员张曼玉,很快被上海一家文艺团体相中。在一家权威媒体发布的卢嘉丽的照片中,记者发现,她留着披肩的枣红色漂染长发,大腿修长,身材匀称,面容俊美。

同大多数年轻人一样,带着理想与希冀,卢嘉丽开始在上海只身打拼。

然而,在上海这个人才济济、商贾云集的繁华都市,生存与发展的难题时常让人感觉到现实的残酷。此时,卢嘉丽爱上了一位“海归”的物理学博士、一家科技公司的总经理戴维(化名)。后来,戴维为了事业的发展,与她分手,和上海一位高官的女儿结了婚。

为证明自己的能力,卢嘉丽决定自己创业,她组建了一个模特经纪公司。然而,在大大小小的模特比赛中,她公司的模特经常在第一轮就被淘汰。事后,有身边朋友指点她说,那些获奖的选手,背后大大小小都有后台。

“比钱更重要的是权。”戴维告诉她:“女人可以靠美貌活得精彩。而男人,有了权力就有了一切。”

从某个角度而言,这句话或暗示、或提醒着卢嘉丽。

于是,卢嘉丽决定作出人生的另一种选择——经人撮合,卢嘉丽结识了时任上海市核电办主任、上海华发核电公司总经理的杨忠万。杨忠万一眼就相中了她,曾私下向她求爱,希望她能做自己的情人,并可当即支付100万元。

有了杨忠万的撑腰,包括卢嘉丽先前的公司在内的命运迅速扭转。卢嘉丽在杨忠万给她安排的有别墅、跑车的生活中,醉生梦死。然而,好景不长,杨忠万因贪污千万元而东窗事发。

为保全自己,卢嘉丽向专案组交代了自己所了解的情况。据此,专案组很快查清了杨忠万的贪污事实。由于卢嘉



经纪人提供的子璇生活照(资料图片)

近来,沉寂1年多时间后,被网友称为“史上最美高官情妇”——卢嘉丽的相关帖子,再次在网络上传开。

细心的网友发现,与此前所不同的是,这次帖子中最大的亮点在于:配有一组卢嘉丽在渔船上的写真照。这组图片上的女子身材高挑,袒胸露背,一身时尚、前卫的性感装束。特别是一张右手抚摸头发的照片,有网友形容说:“眼神暧昧,表情妩媚”。

短短几天,该帖子被各大网站疯狂转载,其中不乏有部分境外网络媒体的身影。群情激愤的众网友似乎大有发动“人肉搜索”的架势,试图揭开照片中女主人的真相。

实际上,从当前公开的信息不难看出,卢嘉丽早被警方通缉,去向仍是个谜。如今,网友想知道的是:照片中的人物到底是谁?2月18日,图片中女主人的经纪人向《法制周报》独家披露称:被网友戏称为“史上最美高官情妇”的,并不是卢嘉丽本人,而是另一位叫子璇的女职业模特,网友此举是张冠李戴。经纪人还称,目前,子璇在国外。她获知此事后,前些日子还打电话给他,说将起诉追究恶意歪曲事实并转载的媒体及发帖人的法律责任。

丽在杨忠万的腐败案中无触犯法律行为,不久后,卢嘉丽获得自由,并隐姓埋名继续留在上海,伺机“东山再起”。

## 千万富姐的“生意经”

祝均一定睛一看,不由得大惊失色——坐在他面前的美女卢嘉丽,竟然酷似他心仪已久的香港著名影星张曼玉。

比起自己以前衣食无忧的生活,卢嘉丽心里暗暗盘算着,再找一棵可供依靠的“参天大树”。

2001年底,卢嘉丽挖出了一个有“价值”的人物:上海沸点投资发展有限公司董事长张荣坤。张荣坤比卢嘉丽大几岁,却深谙官场之道。刚到上海的他无权无势,于是通过不断捐款,甚至举债以吸引人们的目光。卢嘉丽观察发现,张荣坤通过慈善行为,获得了一系列社会头衔:全国政协委员、全国青联常委、上海市工商联副会长、上海“慈善之星”等。而借助这些名誉,张荣坤就有了和政府官员接触的资本。

换句话说,只要能与张荣坤联合起来,卢嘉丽定会“钱途光明”。

很快,卢嘉丽和张荣坤坐到了一起。经过密谋,他们决定联手捞钱,张荣坤负责寻找猎物,卢嘉丽负责公关,然后由张荣坤给予丰厚的提成。他们瞄准的第一个目标,就是时

任上海社保局局长、党组书记的祝均一。

初尝甜头的卢嘉丽,在官员的左拥右抱中早已得意忘形。但她依然忘不了实施“一箭双雕”计划——既经营公司,也经营自己。

祝均一,1951年生,掌管上海社保基金逾10年,手里掌管着100多亿的资金。在和卢嘉丽密谋后,张荣坤成立了福禧投资集团,兼任董事长,开始涉足公路建设。2002年10月,上海路桥发展股份有限公司向外招标,决定出让公司股权,该公司拥有沪杭高速上海段30年的收费经营权,资产总值35.5亿。当时,张荣坤的福禧投资集团只有5亿元资金,根本无法达标。在招标会之前,张荣坤给祝均一准备了一份特别的厚礼。

据媒体报道,在某一天,祝均一在上海市郊参加政府官员和企业家的联谊会,晚上早早回到房间休息。没想到,他一推开房门,一个身披薄纱的美女款款向他走来。祝均一定睛一看,不由得大惊失色——坐在他面前的美女卢嘉丽,竟然酷似他心仪已久的香港著名影星张曼玉。

祝均一和卢嘉丽的这个激情之夜,成为了祝均一与张荣坤关系发展的筹码。祝均一所掌管的上海社保基金,几乎成了张荣坤的私人钱库。

2003年初,张荣坤一举拿下上海路桥发展股份有限公司99.35%的股权。由此,他被业界誉为上海“公路大王”。

为继续放长线钓大鱼,张荣坤不惜花费重金,专门为卢嘉丽购置了豪华轿车,并在市郊购置了一套单独别墅。而张荣坤则从祝均一掌管的上海社保基金中,拆借资金达32亿之巨。借助这些金钱,张荣坤的个人财产暴涨。2005年,他以26亿资产名列中国富豪榜第48位。而卢嘉丽从中“抽点”,转身成为一名千万富姐。

## 张荣坤的得力干将

为了掌握这些官员的把柄,每当他们进行不法勾当时,卢嘉丽都会用针孔摄像机,将整个过程拍下来。

在卢嘉丽的协助下,张荣坤不仅收购了苏嘉杭高速公路30年收费经营权,至2005年6月底,他投资参与管理的公路里程已达200公里,在高速公路领域的投资超过100亿元。2004年,张荣坤还进军机械制造行业,投资上海电气集团股份有限公司,拥有8.15%的股份,是上海电气的第二大股东。

张荣坤深知,要建立和巩固自己的关系网,都离不开卢嘉丽的“奉献”。

为继续扩大这种关系网,卢嘉丽利用美色开设了一个模特经纪公司。在这层外衣的掩盖下,她暗地为官员介绍演员、模特和艺人。因为要照顾很多官员,卢嘉丽干脆在上海的一家高级酒店长期租用两间总统套房,用作行不法勾当的地方。当然,为了掌握这些官员的把柄,每当他们进行不法勾当时,卢嘉丽都会用针孔摄像机,将整个过程拍下来。

2006年,上海市市政府办公厅原副秘书长、后任宝山区区长的秦裕在卢嘉丽的陪同下,到巴黎旅游,卢嘉丽给秦裕介绍了一个法国女演员陪侍。中国官员在巴黎“买春”的消息被披露后,引起一片哗然。很快,负责秦裕法国之行的福禧投资集团浮出了水面。

不久,张荣坤被立案侦查。张为减轻罪行,将卢嘉丽交给他的录像带交给专案组,并将责任推到卢嘉丽身上,从此揭开上海社保基金惊天大案——张荣坤依靠着女人,不仅把多名重要官员拉下水,还挪用了近60亿国家资金为己所用。

首先是上海市劳动和社会保障局党组书记、局长祝均一被拉下马,接着上海市宝山区区长秦裕、上海市委副秘书长兼办公厅主任孙路一、上海电气(集团)总公司董事长王成明等9人被立案侦查。

办案人员发现,除了把“艺人、高级妓女、豪华酒店、金钱”等作为“特别福利”奉送给这些高层官员外,张荣坤每年都会安排这些官员到国外去行不法勾当。而这一切,全都是张荣坤的得力干将卢嘉丽一手安排的。

此外,媒体还报道称,2006年9月,刚上任2个月的国家统计局局长邱晓华,因为涉嫌重婚罪等罪名落马。邱晓华的落马和卢嘉丽也有着一定的关系,他在上海也成为了卢嘉丽用美色来贿赂的对象。随着一个个高官的下台,办案人员无一例外地发现卢嘉丽在每个腐败案中都担当着重要角色。

然而,此时的卢嘉丽早已出逃海外,没有了踪影。

## 女模特准备起诉

该网友发帖爆料称,照片

## “最美高官情妇”杀伤力何以强大

近日,有“好事”的某网友将厦门海关原关长杨前线、原山东省委原书记兼青岛市委书记杜世成、济南市人大常委会原主任段义和等“十大贪官”情妇的玉照贴于网上,引起网民们热议。也因此,卢嘉丽(化名)被网友戏称为“史上最美高官情妇”。卢嘉丽曾利用自身姣好的容貌,将很多位高权重的官员玩弄于股掌之间。(2月20日东方网)

从媒体报道中可以看出,卢嘉丽真的本事很大,她除了先后将上海市劳动和社会保障局党组书记、局长祝均一、上海市宝山区区长秦裕、上海市委副秘书长兼办公厅主任孙路一、上海电气(集团)总公司董事长王成明等9人拉下了水,此外,媒体还报道称,2006年9月,刚上任2个月的国家统计局局长邱晓华,因为涉嫌重婚罪等罪名落马。邱晓华的落马和卢嘉丽也有着一定的关系。随着一个个高官的下台,办案人员无一例外地发现卢嘉丽在每个腐败案中都担当着重要角色。正因此,卢嘉丽事实上早就被警方通缉,不过去向仍是个谜。

这个被网友称为“史上最美高官情妇”从自己前男友戴维那里明白了这样一种道理。“比钱更重要的是权。”她先是以100万元的身价,做了上海市核电办主任、上海华发核电公司总经理杨忠万的情妇,当杨忠万因贪污千万而东窗事发后,她又和上海沸点投资发展有限公司董事长张荣坤坐到了一起。经过密谋,他们决定联手捞钱,张荣坤负责寻找猎物,卢嘉丽负责公关,然后由张荣坤给予丰厚的提成,他们瞄准的第一个目标,就是时任上海社保局局长、党组书记祝均一。

为继续放长线钓大鱼,张荣坤不惜花费重金,专门为卢嘉丽购置了豪华轿车,并在市郊购置了一套单独别墅。而张荣坤则从祝均一掌管的上海社保基金中,拆借资金达32亿之巨。2005年,他以26亿资产名列中国富豪榜第48位。而卢嘉丽从中“抽点”,转身成为一名千万富姐。

卢嘉丽利用美色开设了一个模特经纪公司。她暗地为官员介绍演员、模特和艺人。因为要照顾很多官员,卢嘉丽干脆在上海的一家高级酒店长期租用两间总统套房,用作行不法勾当的地方。当然,为了掌握这些官员的把柄,每当他们进行不法勾当时,卢嘉丽都会用针孔摄像机,将整个过程拍下来。正因此,当后来张荣坤被立案侦查时,张为减轻罪行,将卢嘉丽交给他的录像带交给专案组,并将责任推到卢嘉丽身上,从此揭开张荣坤依靠着女人,不仅把多名重要官员拉下水,还挪用了近60亿国家资金为己所用。

说到这里,似乎“史上最美高官情妇”能拉“诸多高官”下水的秘密已经解开。然而,苍蝇不叮无缝的蛋。

卢嘉丽能拉“诸多高官”下水,并最终将他们拉下马,固然有她自身姣好的容貌和事先设计的阴谋有很大的关系,譬如,为了掌握这些官员的把柄,每当他们进行不法勾当时,卢嘉丽都会用针孔摄像机,将整个过程拍下来,并交给合谋者张荣坤,成为他们的罪证。在卢嘉丽的美色阴谋面前,不仅“诸多高官”一个个地下水了,而且还给党和人民造成重大的经济损失,这是发人深省的,也是值得官员们很好地从中吸取教训的。

(王廷连 来源:羊城晚报)